

美国宇航局 禁止太空性行为

国际空间站有了女性宇航员后,宇航员们是否会在太空中享受“太空性爱”?这个问题长期以来引发不少人的好奇。据报道,美国宇航局(NASA)指挥官日前明确声明,国际空间站禁止男女亲热。

NASA指挥官阿兰·波因德克斯特曾于今年4月带领包括3位女性宇航员在内的6人团体赴国际空间站执行补给任务。日前在东京出席新闻发布会时,有记者好奇地问那段时间国际空间站是否发生了“太空性爱”,波因德克斯特一脸严肃地表示,空间站禁止男女亲热。

据悉,越来越多的女性宇航员的加入,使得“太空性爱”成为摆在宇航员面前的一个敏感话题。但尴尬的是,由于在太空中人处于失重状态,想要亲热,还必须有第三人帮忙。所以,这些考虑很可能都是“杞人忧天”,因为在失重状态下发生性行为几乎是“不可能的任务”。与此同时,一些医生也反对在太空中亲热,因为一旦怀孕,会引发新的问题。

事实上,国际空间站的宇航员曾发生过轰动世界的三角恋。2007年,NASA女太空人诺瓦克包着成人纸尿裤,连厕所都顾不上上,长途驱车穿越美国大陆赶往奥兰多机场企图谋杀情敌科林。当时,她们二人暗恋同一位同事——41岁的男宇航员威廉。后来,诺瓦克被NASA开除。 综合

少年“蜘蛛侠”



小野日匹爬上墙

对绝大多数男孩而言,他们的儿时梦想可能是拥有超能力,能够像科幻动画片主角“蜘蛛侠”或“超人”一样在人间行侠仗义。

在英国就读的13岁学生小野日匹(音译)把两个吸尘器改造造成吸力装置,让自己能够像“蜘蛛侠”一样在墙壁上攀爬,让梦想变成现实。

这个攀爬装置由两部分构成,一部分是一块薄板,上面固定着两个吸尘器的吸力装置,小野日匹将它背在身上;通过塑料软管,两个吸力装置各连接一个由木板和橡胶封垫制成的吸附板。

吸附板上有拉手,小野左右手各执一个吸附板,依靠吸力装置使吸附板与墙壁之间成为真空状态,从而使自己能够攀爬墙壁。

吸附板的拉手上各垂下一根带子,小野把脚和带子绑在一起,当双手交替向上攀爬时,会带动脚跟着移动。这样一个神奇装置的制作成本并不高。小野说,装置最关键部分的两个特斯科吸尘器是他在商店搞促销时买的特价商品,每个售价只有14.98英镑,功率1400瓦。

小野的技术设计老师安格斯·金特说:我为他感到自豪。对他这个年纪的孩子来说,这是件有意思的事。” 乔颖 新华社



丽兹(中)和朋友们在一起

骷髅女孩

每天吃60顿,21岁了才50斤

对于大多数女孩来说,不管自己吃多少东西身体都不发胖简直就是一个不切实际的美梦,然而对于美国得克萨斯州奥斯汀市21岁女大学生丽兹·维拉斯奎兹来说,这却是一场与生俱来的噩梦。丽兹患有罕见的一种遗传障碍症,不管吃多少东西,她的身体仍然骨瘦如柴。为了获得足够的精力,丽兹每天必须进食60余次,即便如此,身高1.57米的她迄今仍然只有25公斤重!

不管吃多少仍骨瘦如柴

丽兹早产4周到人世,当她出生时体重只有1.2公斤,医生发现,丽兹母亲丽塔的子宫中只有很少的羊水保护她,他们对丽兹的存活感到非常惊异。45岁的母亲丽塔回忆说:“医生对我们说,他们不知道丽兹是如何在我的子宫中存活下来的。”

可是在丽兹成长的过程中,她的父母和医生发现,不管丽兹吃多少东西,她都一直长不胖,就好像她的身体压根无法吸收食物营养一样!母亲丽塔回忆说:“在她出生后的最初几年中,我们只能从玩具店中给她买洋娃娃的衣服穿,因为普通婴儿的衣服对她来说实在太大了。”

21岁体重仍只有25公斤

医生对丽塔和她44岁的丈夫路皮称,丽兹可能永远都无法正常走路、说话,过上正常的生

活,当丽兹两岁时,她的体重只有6.8公斤重,如同一个5月大的婴儿。不过,丽兹仍然打破医生的预言长到了21岁,她不仅能够正常走路和说话,甚至还读完了中学,如今正在上大学。

不过,为了保持健康和足够的精力,在过去这些年中,丽兹每天都要进食60余次,也就是平均每隔15分钟就必须吃一次东西,她每天的食量相当于普通成年人的3到4倍,可即使如此,身高1.57米的丽兹如今体重仍然只有25公斤重,因为她的身体几乎没长任何脂肪!

丽兹每隔15分钟就必须进食一次的食物包括炸薯片、糖果、巧克力、比萨饼、鸡肉、蛋糕、油炸圈饼、冰淇淋、面条、果酱小圆饼等,丽兹对记者说:“我经常称自己的体重,如果我发现自己的体重增加了一点,我就会相当兴奋。我不是一个厌食症患者,每当人们看到我的模样并认为我是个厌食症患者时,我都会感到很难过,我总是会向新认识的朋友解释说:‘我叫丽兹,我并不是一个厌食症患者。’”

梦想将来恋爱结婚生子

据悉,丽兹出生时拥有一双褐色的眼睛,可当她4岁大时,她的右眼颜色开始改变,变成了一只蓝眼睛,当医生为她进行检查时,发现她的这只变蓝的眼睛已经失明。丽兹回忆说:“医生们至今仍然无法确定这一切是怎么发生的。”

虽然身体骨瘦如柴,但丽兹在学校中却非常活跃。更令人意想不到的,由于体重很轻,她凭借这一“优势”入选了学校里美女如云的女子拉拉队!丽兹

称:“我开始想,这就是我,不管我喜欢还是讨厌。每当拉拉队进行叠罗汉表演时,我总是充当站在最顶端的那个女孩。”

丽兹对自己的未来仍然充满乐观和信心,她希望将来当一个激励别人的演讲家,她已经将自己的人生经历写成了一本书,该书将于今年9月份出版;此外,丽兹还希望将来遇到自己的“另一半”,像其他恋人们一样结婚生子。

身体虚弱多次闯鬼门关

不过,由于丽兹的免疫系统极其虚弱,她已经多次因病住院抢救——16岁时丽兹因阑尾破裂而差点死去,19岁时丽兹又因红血球细胞无法正常复制,导致极度贫血,不得不接受大规模的输血。丽兹回忆说:“我体内血流量只有正常的一半,但输血之后,我感觉仿佛成了一个全新的人,感觉好极了。”

全球范围内只有3例

迄今为止,美国医学专家仍然无法确诊丽兹的身体到底出了什么毛病,她的怪病也引起了全世界医学专家们的浓厚兴趣。据医学专家称,如今全世界范围内只有另外两名患者和丽兹患有相似的疾病。

美国达拉斯市得克萨斯大学西南医学中心的阿布希曼尤·加格教授和他的研究小组对丽兹的病情进行研究后,相信她可能患有某种形式的“新生儿类早衰综合征”,该疾病能导致患者加速衰老,脸部和身体脂肪丧失,“新生儿类早衰综合征”患者通常具有过早衰老的三角形脸庞和很尖的鼻子。 木子

减缓冰川融化 秘鲁人涂山峰

秘鲁安第斯山脉中,数人手提水壶,向山坡上裸露石块泼洒白色涂料。他们计划将三座山峰部分涂成白色,希望此举能够减缓冰川融化,保护地球生态环境。

不过,一些科学家和政府官员对此举效用表示怀疑。

涂山是秘鲁人爱德华多·戈尔德的创意。他因此于2009年11月赢得世界银行“拯救地球100个点”奖项,获得20万美元资助。

戈尔德计划部分涂白秘鲁南部阿亚库乔省安第斯山脉的三座山峰,面积共计70公顷,起点是查隆松布雷罗峰。他从当地利卡帕村招募4人,一起开始涂山工程。

大家使用水壶,装一种由石灰、工业用蛋白和水混合而成的环保涂料,泼洒于山坡石块上。眼下,他们已经涂了约2公顷。

法新社28日援引戈尔德的话报道:白色表面将太阳光线反射回大气层和宇宙,这样能使周围比较凉快。”事实上,这是在创造一个微气候。因此我们说,寒冷滋生更多冷气,正如炎热滋生更多热量。”他说。

美国能源部长朱棣文也许算得上戈尔德的知音。朱棣文赞同美国建筑采用白色屋顶,帮助应对气候变化。

查隆松布雷罗曾是冰川,是一个河谷和数条河流的发源地。现年65岁的利卡帕村民巴勃罗·帕尔科·帕洛米诺见证了查隆松布雷罗峰从白雪皑皑变成石块裸露。

利卡帕村位于这座山峰上,海拔超过4000米。由于庄稼和树木在这个高度无法生长,村民主要以出售羊驼毛为生。帕洛米诺说,气候变化使村里900来人生活更加困难,可能被迫背井离乡迁往他处。这里所有山峰都应该涂成这样,他说,那样这里的水可能和冰川消失前一样多,那意味着更多牧场,更多牲畜。”

和帕洛米诺一样,大部分村民欢迎戈尔德的涂山项目,希望秃山变回冰川。 黄敏 新华社

为等白马王子 她们想冷冻卵子

对很多女性而言,找到自己的白马王子,和他生儿育女,共享天伦,就是人生最大的幸福。研究人员调查发现,比利时一些高龄育龄妇女希望冷冻卵子,以继续寻找白马王子。朱莉·奈克布勒克博士调查了比利时一家诊所15名平均年龄为38岁的女性病人,希望一窥高龄育龄妇女对待生育的态度。

奈克布勒克在欧洲社会人类生殖和胚胎学会年会上发表调查结果说,其中一半人希望冷冻卵子,以缓解寻找人生伴侣的压力,另有三分之一则希望以冷冻卵子作为“保险措施”,以免将来想生育时发现自己已经失去这个能力。此外,27%的调查对象希望能有充分时间加深与伴侣之间关系,之后再考虑生育问题。

调查对象表示,实施卵子冷冻需在自己身体健康、尚有生育能力时,而启用冷冻卵子的最后期限则是43岁左右。

英国广播公司援引奈克布勒克的话报道:我们发现,她们都曾有过伴侣,其中一人正处于恋爱中,但她并未决定要一个孩子,因为她们觉得自己还未找到白马王子。”

冷冻卵子是一项比较新的技术,旨在帮助女性保存卵子,以便日后借助试管授精技术生育。卵子越是年轻健康,生育成功率越高。不过,眼下大部分选择冷冻卵子的女性年近不惑,将此作为“最后一招”。实施一次卵子冷冻需要花费约4500美元。一些女性为确保成功率,实施三次冷冻。

英国不育网的克莱尔·刘易斯一琼斯建议人们了解年龄对生育能力的影响。许多女性眼下选择推迟生育,但她们必须知道,当她们决定成为母亲时可能遭遇难题。”她说,此外,当她们遇到白马王子时,可能发现王子有不育问题。” 黄敏 新华社